



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ

της ημερήσιας και εκτός ημερήσιας διάταξης της 9^{ης} (21-07-2022) τακτικής συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και των αποφάσεων που ελήφθησαν.

Αριθμός Πρωτ. Πρόσκλησης :15927/15-7-2022

Αριθμός Πρακτικού: 9 /21-7-2022

Αρ. Θέματος	Τίτλος Θέματος	Αρ. Απόφασης	Αποτέλεσμα
	<u>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u>		
1	Λήψη απόφασης για τη συζήτηση ενός (1) θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης με θέμα «Λήψη απόφασης για την επιλογή χώρων εναπόθεσης βιομάζας, εντός των ορίων του Δήμου Ωραιοκάστρου, η οποία αποτελεί προϊόν δασοτεχνικών εργασιών που εκτελούνται από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας με σκοπό τη δωρεάν διάθεση στους πολίτες.	48	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
2	Λήψη απόφασης για την επιλογή χώρων εναπόθεσης βιομάζας, εντός των ορίων του Δήμου Ωραιοκάστρου, η οποία αποτελεί προϊόν δασοτεχνικών εργασιών που εκτελούνται από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας με σκοπό τη δωρεάν διάθεση στους πολίτες.	49	Εγκρίθηκε Ομόφωνα Επί των καταμετρημένων ψήφων
	<u>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u>		
1	Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη χορήγησης αδειας εισόδου-εξόδου οχημάτων σε αγροτεμάχιο (1203) στην κτηματική περιοχή Ωραιοκάστρου του Δήμου Ωραιοκάστρου (Ν.Γ.).	50	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
2	Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη αντικατάστασης αδειας εισόδου-εξόδου οχημάτων σε αγροτεμάχιο (415) στην κτηματική περιοχή Δρυμού του Δήμου Ωραιοκάστρου (Κ.Γ.).	51	Εγκρίθηκε Ομόφωνα

3	Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη αντικατάστασης αδείας εισόδου-εξόδου οχημάτων σε αγροτεμάχιο (ΑΒΓΔΕΖΗΘΑ) στην κτηματική περιοχή Μελισσοχωρίου του Δήμου Ωραιοκάστρου (Ε.Π.).	52	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
4	Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη αντικατάστασης αδείας εισόδου-εξόδου οχημάτων σε αγροτεμάχιο (689) στην κτηματική περιοχή Νεοχωρούδας του Δήμου Ωραιοκάστρου (Κ.Σ.).	53	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
5	Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη αντικατάστασης αδείας εισόδου-εξόδου οχημάτων σε αγροτεμάχιο (ΑΒΓΔΕΖΑ και ΕΘΗΖΕ) στην κτηματική περιοχή Δρυμού του Δήμου Ωραιοκάστρου (Μ.Ν.).	54	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
6	Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη αντικατάστασης αδείας εισόδου-εξόδου οχημάτων σε αγροτεμάχιο (594Α) στην κτηματική περιοχή Ωραιοκάστρου του Δήμου Ωραιοκάστρου (Κ.Κ.).	55	Εγκρίθηκε Ομόφωνα
7	Λήψη απόφασης για την έγκριση διεξαγωγής του 2ου αγώνα Τριάθλου και έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων κατά την ημέρα του αγώνα.	56	Εγκρίθηκε Ομόφωνα

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 3861/2010 ΟΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΔΕΝ ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΑΝ ΔΕΝ ΠΡΟΗΓΗΘΕΙ Η ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΚΔΟΘΕΙ Ο ΣΧΕΤΙΚΟΣ ΑΔΑ.

Ωραιοκάστρο, 22-07-2022

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

ΣΟΦΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ